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|=Ee|=e|TuRA MUNICIPAL oe moaaoa Nova .z›.,,.,m,_,,.,z.-if-"I"
ara na sessão os Eeceanvteuro, caEnENcta1v1ENTo, ABERTURA nos ENvELor-'Es DE
raorosra os 1=-aeços E os Eaan.rraçÃo E loteamento nas Paorosras DE Pneços E
Haaturação na Licitação Na Monaunaoe ne Paeoão Pnsseucou. os Pr-oozƒzozo -
IMAIVIN.

§1E|ETO: AQUISIÇÃO DE CARINHO DE TRAÇAO MANUAL COM QUATRO RODAS E TRICICLO PARA
DISTRIBUIÇÃO/CESSAO AOS CATADORES QUE REALIZAM SUAS ATIVIDADES, NESTE MUNICÍPIO,
VISANDO OBIETIVAR O FOMENTO DO PROGRAMA DE COLETA SELETIVA, DESTE MUNICÍPIO, DE
RESPONSABILIDADE DO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE MORADA NOVA, DE ACORDO COM AS
ESPECIFICAÇÕES E QEANTIDADES CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I DO EDITAL.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2020, às 11:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
ng 389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 11:00 às 11:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame da seguinte empresa: FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME, inscrita
no CNPJ sob o ng 09.148.315/0001-55. Apos recebimento dos documentos de credenciamento e
envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pela licitante. Verificado que a licitante apresentou a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADA a seguinte empresa participante e seu representante legal, em conformidade com o
Relatorio de  : FRANCISCO ] DA SILVA MÓVEIS «- ME, neste ato legalmente
representada pelo Sr. Francisco José da Silva, Proprietário, inscrito no CPF sob o ng 637.570.523-15.
Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ao representante
presente declinando o mesmo de usã~la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o
Envelope "O1" - Ezppostg de Erecos da licitante participante do Certame, sendo sua proposta lida e
conferida. Na sequência, o Sr. Pregoeiro solicitou que a proposta fosse rubricada pela Comissão de
Pregão e pelo representante da empresa, sendo prontamente atendido. Ao finalizar a analise da
proposta de preços apresentada e verificada a suaãceitabilidade, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITA a
proposta da licitante: FRANCISCO ] DA SILVA MÓVEIS - ME, por atender satisfatoriamente às
ezigãncias do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro
colocou a palavra à disposição do representante onde o mesmo declinou de usa-la. Na, sequência, o Sr.
Pregoeiro realizou a CLASSIFICAÇÃO da Proposta de preços. Após, o Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de
lances e/ou negociação as 11:45 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado será
descrito a seguir: Z/,_ Lote 1- caaamno

__ ccassnutacãfl FINAL
is Lupas -Eaanclsco ¡_na sum Mais - ME _ ss.1ao,oo sEM seooc. se.1so,oo

LICITPLNTÉ ÚFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE li FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME.
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 36.180,00 [TRINTA E SEIS MIL CENTO E OITENTA REAIS).

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
AV. MANOEL OAETRO, NO. TEE - CENTRO e- MORADA NOVA - OEARA- OEF 52540.11
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PREFEITURA Municipal. DE Moaaoa Nova it «-=-==-=*
(c0N'r.) ara Da sessao DE EECEEIMENTD. ciiEDENc1aIviENTo, aeearuaa nos ENvBDona§°DE
Pnorosra DE Piieços E DE iiaeiuraçao E jutoamsivro Das Piiorostas DE Piizços E
Haalcitaçao Da Licitação Na iviDDauDaDE DE PEEGÃD PiiEsENciai. na PP-002/2020 -
IMAIVIN.
Apos a etapa de lances eƒou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante çlassificada, em 1g jogar. e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Eijgglçipe 02 - Dogiimgptps de lflabilitgçãp, dando vistas na sequência ao
representante presente. Apos, o Sr. Pregoeiro solicitou que os documentos apresentados fossem
rubricados pela Comissão de Pregão e pelo representante, sendo prontamente atendido. A seguir, o Sr.
Pregoeiro passou a analisar os documentos apresentados. Concluída a análise da documentação de
habilitação da licitante FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME, foi constatado que a mesma g1',‹,=,:_1;1_d§_u
satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada
HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I
[CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante FRANCISCO l DA SILVA MÓVEIS - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 36.180,00 (TRINTA E SEIS MIL CENTO E OITENTA REAIS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote ll.

LOTE Il TRICICLO
cnassiricaçao Final. ' Piioi-osrainiciai. iieooclaçiio if-iizço iniiai.

E . " - ' .va Moveis-ME ss.r00.00 ssizi ueooc. ss.i00.001 IUOAR FRANCISCOIDASII

i.iciTaNTE orEiii*am¬E D0 MENDE rnsço Paiia D Lots uz Fiiaiicisco 1 Da sitva Moveis ~ ME,
com 0 vacoa ocoeai. DE; as 55300.00 [cinquenta E cinco Mu. E sEi¬EcEN'r0s asaisj.
Apos, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante FRANCISCO I. DA SILVA
MOVEIS - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 55.700,00 (CINQUENTA E CINCO MIL E SETECENTOS
REAIS).
Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, não houve registro de
quaisquer impugnaçães em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento da
Proposta de Preços e Habilitação. O representante da licitante renunciou ao direito de recurso previsto
no Art. Lig, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro
informou que adjudicará posteriormente, apos a emissão de Parecer juridico por parte da Assessoria
juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor da
empresa vencedora, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório ã Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais
havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA CIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública, às 12:15h [horário local`j.@

REPRESENTANTE LEGAL DA LICIT TE:

.›s€ci.rrf¿:fv'zff¡ --«af---i
raaiicisco 1 sii.va Moveis _ ME _,,.--

Francisco josé da Silva .. ~ :__.,»=*"ƒ
Proprietário fi*

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA g
AV. MANOEL CASTRO, NO. 720 - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- C E2B40.000

CNP-.I 0T.702.E40I0001¬00 - CCF 05.920.171-4. E-MAIL: Iloitaoaomn@oLltIooIt.oom.br
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(cDN1¬.) ATA DA SESSÃO DE EEcEE1MEN'rD¿ cEEDENc1AMENTD,AEERTDEA DDS ENVELDPES DE
PEDPDSTA DE PEEÇDS E DE EAEILITAÇAD E |uLEAMEN'5_¬D DAS PEDPDSTAS DE PEEÇDS E
HAEILITAÇÃD DA LICITEÇAD NA MDDALIDADE DE PEEDAD PRESENCIAL NS PP-noz/2020 -
IMAMN.

PREGOEIRU/EQUIPE DE APOIO:

/ 'Y' . E
IORG AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

Pregeeirn
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ALIN BRITO N BRE _____,A”f)'I-IIANO LUIS LIMA GIRÃD

Equipe de Apoie " Equipe de Apoie
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AV. MMIDEL CASTRD, ND. TEE - ÇENTRD - MORADA NUVA - CEARA- CEP SES-menú
CNPJ D?.TE2.B4fl!DDü1-De ›- GGF 05.520.171-4. E-MAIL.: Iieltaeaem n@DutIeDk.|:nm.br


